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Combinatie pleegzorg en persoonsvolgende financiering  -  Stand van zaken

Op 4 januari 2016 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 209) over de combinatie van 
pleegzorg en persoonsvolgende financiering (PVF). In zijn antwoord stelde de minister 
dat de toekomstige combinatie van persoonsvolgende financiering met pleegzorg in 
principe geen probleem kan zijn. Voorts antwoordde de minister nog dat het op dat 
moment niet mogelijk was om door te geven hoeveel kinderen met een beperking op dat 
moment werden opgevangen in een pleeggezin. De registratie m.b.t. pleegzorg was nog 
volop in ontwikkeling. Cijfergegevens van 2015 m.b.t. het aantal pleegkinderen met een 
beperking zouden pas later dit jaar beschikbaar zijn. 

In antwoord op mijn schriftelijke vraag van 19 juli 2016 (nr. 667) stelde de minister dat 
het gebruikmaken van pleegzorg geen impact heeft op het al of niet kunnen beschikken 
over een basisondersteuningsbudget (BOB). 

Op 1 januari zullen de budgetten PVF kunnen worden aangewend en zullen ook heel wat 
minderjarigen een eerste BOB toegekend krijgen. 

1. Heeft de minister ondertussen de cijfers ter beschikking van het aantal kinderen met 
een beperking die eind 2015 werden opgevangen in een pleeggezin? Zijn er ook 
recentere cijfers beschikbaar?

2. Hoeveel kinderen in een pleeggezin zullen een PVF krijgen vanaf 1 januari 2017?

3. Hoeveel kinderen in een pleeggezin zullen een BOB krijgen vanaf 1 januari 2017?

4. Hoeveel kinderen in een pleeggezin zullen op 1 januari 2017 nog op de wachtlijst 
staan voor een BOB of een PVF?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 175 van 2 december 2016
van TINE VAN DER VLOET

1. Op basis van cijfergegevens van Pleegzorg Vlaanderen werden er op 31/12/2015 837 
pleegkinderen met een handicap opgevangen.  Recentere cijfers zullen beschikbaar 
zijn op het moment van publicatie van het nieuwe jaarverslag.

2. Persoonsvolgende financiering start op 1 januari 2017 op voor meerderjarigen. Voor 
minderjarigen wordt de operationalisering van persoonsvolgende financiering 
voorbereid.

3. 130 kinderen in een pleeggezin zullen een BOB krijgen als ze voldoen aan de 
voorwaarden voor toekenning.

4. Zie 2 en 3.


